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Boletín Geometría III – Matemáticas 4º E.S.O. 
Dados los puntos A (3,3) , B (5,-9) y C (3,0). Calcula: 

a. La ecuación vectorial y paramétrica de la recta que pasa por A y B. Represéntala. 
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b. La ecuación de la recta continua y general que pasa por C y es paralela a la anterior. 
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c. La ecuación punto-pendiente de la recta que pasa por B y es perpendicular a la anterior.. 
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2. Dados los puntos A (2,3) , B (-3,-7) y C (0,2). Calcula : 

a. La ecuación vectorial y paramétrica de la recta que pasa por A y B. 

b. La ecuación de la recta continua y general que pasa por C y es paralela a la anterior.  

c. La ecuación punto-pendiente de la recta que pasa por B y es perpendicular a la anterior.  

 

3. Dados los puntos A (-1, -2), B (-3,2) y C (3,0). Calcula : 

a. La ecuación vectorial y paramétrica de la recta que pasa por A y B. Represéntala. 

b. La ecuación de la recta continua y general que pasa por C y es paralela a la anterior. 

c. La ecuación punto-pendiente de la recta que pasa por B y es perpendicular a la anterior.  


